4° Epyoaoctrplo Awagpopixwyv ESicwocewy

1. H yédodog unofiBacpol tng télng epoupuoleton xou 68 EELOMOEIS AVOTERNS TAENS.
Av y; ebvan i Aoon g e€lowong

Y+ pi()y" + p2(t)y + ps(t)y =0,

va Seféete ot avuxatdotoon y = yi(t)v(t) odnyel oty mopaxdte eZiowon
Yoo Ty v

yiv" + (3y) + piyn)v” + (3yi + 2p1yy + paya )’ = 0.
2. No Beevet 1 yevixr) Moo tne e€iowong
2=ty + @2t =3y —ty +y=0, t <2, yi(t)=¢e"

Trmédveitn: No Peelte mpwra war Abon tng poperc . Koatdmy va egapudoete
™ pédodo umofiBacuol tng TdEng yia va Beeite Ty Tpltn aveldptntn Abor. Na
oetlete unoroyilovtag Ty opllovoa Wronski ott ot tpewc hooeig etvan aveldptn-
TEC.

3. Na Beette tn yevur Aon tne dagopinic e€icwong

v +y=0.

4. No Beelte 0 yevix) Aon tng Sagopinrc e€lonmong

y® + 8y + 16y = 0.

5. No emauvdel o TEOBANUAL 0ROV THIOV:
y' =2y +y=te' +4, y(0)=1, y(0)=1.

6. No Beelte o ewd) Aon tng eiowong:

y' — 4y + 4y = 2t + 4te* + tsin 2t
7. No emavdel 1 e€lowon

1, 0<t<m/2

1/ /
+2y + 5y =
L L

mou wavorotel Tig apyxés ouvirixes y(0) = 0 o y'(0) = 0.

Tréoetn: Ye mold Quoxd TEOBAAUATA O Un OUOYEVAC OpOo¢ Blveton amd Lo
xhadw1h cuvdptnor. Enedy| avalntolue opolh) Ao Yewpolue ot ot y, i’ eivou
ouveyeic oto /2.



